

妈妈的爱在哪里

南京市凤凰花园城小学二(6)班 康宇轩 指导老师:汪黎明

如果有人问我这个世界上谁最爱我,我会毫不犹豫地回答:“我的妈妈最爱我。”

妈妈十分美丽,她有着乌黑亮丽的头发,浓密的眉毛下长着一双炯炯有神的大眼睛,每当她温柔地看着我时我总觉得信心百倍。

妈妈是这个世界上最爱我的人,她对我的爱藏在生活的点点滴滴中,需要我细细品味。

妈妈的爱在哪里?妈妈的爱在每一顿香喷喷、热乎乎的早餐里。每天她都早早起床,认真地为我们准备可口的早餐,她的身影在厨房里不断忙碌着,锅碗瓢盆发出美妙的交响曲。她怕我们吃腻了还变着花样做呢!三明治、大肉包、花卷……应有尽有,无所不有。

万水千山“粽”是情

金陵汇文中学初一(18)班 蓝子汉 指导老师:蒋金陵

树影间闪烁着斑驳的光点,映在墙上显得十分好看,引得我不住地将目光投向了它。恍惚之际,忽然一阵阵香气飘入鼻中,是粽子的香味,端午不远了!而阵阵粽香,将随风飘过万水千山。

今年是个特殊的年份,人们被疫情禁锢在家里,生活好似沉寂了许多。曾经的南京,一旦到了端午,秦淮河畔就充斥着谈笑和叫卖的声音,心如红玉的鸭蛋,乌青色鳞甲的龙虾,一捆捆镶嵌着红色果子的菜萸……无不吸引游客驻足选购。即使梅雨连绵,也别有一番景象:树叶子鼓着翠绿的浆汁,仿佛要溢出似的;河上划过一叶龙舟,舟上的游人们有的撑起淡黄的油纸伞,静静地聆听着雨点打在伞上细微的声音;还有的在默默地望着水面,似乎在想着心事;舟头戴斗笠的船夫一边哼着民谣,一边慢慢地摇滚浆划水。今年只怕没有了这么多的故事。

但就是这样的端午,粽子却仍然是必不可少的。每当吃起粽

妈妈的爱在哪里?妈妈的爱在新奇的书本里。每天妈妈都会伴随着我读书,每当我为了不认识的字而发愁时,她就在旁边耐心地告诉我准确读音以及相关的意义,为了让我加深记忆还细心地让我圈画出来,我的妈妈就像我的家庭老师,教育着、引导着我。

妈妈的爱在哪里?妈妈的爱在熄灯后的深夜里。每天晚上妈妈都会偷偷地来我房间,帮我把踢在地上的被子还原到我的身上,生怕我感冒发烧。

如果有人问我这个世界上我最爱谁,我同样会毫不犹豫地回答:“我的妈妈,全世界独一无二的妈妈。”感谢妈妈用自己的双手撑起了这个家,最后想对您说:“母亲节快乐!”

子,就好像能听到三闾大夫投江后,古老的汨罗口村民的悲泣,这使吃粽子也带上了一些悲情,加上今年的疫情,便更不是滋味。但这种情绪很快就被粽子的美味覆盖,剥开那一层绿中带些乌黑的糯米就显现了出来,几块玛瑙一样的肉镶嵌在其中,显得十分好看,二话不说就是一大口,只是觉得口腔先一阵黏糊糊的感觉,接着糯米的香气和肉的筋道便一股脑涌进心底,让我感到了温暖与放松,心中的焦虑与伤感一扫而空。这是一种多么神奇的力量!这个端午,我还体验了包粽子:将糯米轻轻搓成团,把鲜红的枣子或肉嵌进去,做后用苇叶包住馅的时候,我感受到了自己动手的快乐和粽子成形后满满的成就感,我爱这种感觉。

千山万水粽是情,粽子是端午的象征,也是老祖宗们给我们的精神遗产。吃一份粽子,过一个端午,不管何时何地,总有一份温情和愉悦在等着你!

睛,如果能戳中那只眼睛,怪物就会立刻死去。我俩一人拿着一把宝剑,等待时机。“哐”,怪物用力地用它的尾巴向我们扫来,我和妹妹轻巧地跳到树后,顺着树爬了上去。怪物挥舞着前爪,眼里闪着红光,他一把抓起那棵树,连根拔起。我和妹妹则趁这时,敏捷地跳到了怪物的头上,怪物一边咆哮着,一边用力地甩着头。妹妹紧紧抓住怪物头上的刺,而我却被甩了下来,为了吸引怪物的注意,我和探险者立刻挥起剑朝怪物身上乱砍一阵,怪物怒气冲冲地跟我们打起阵来。妹妹则看准机会,用力戳向怪物中间的那只眼睛。顿时,怪物的眼睛里,流出了绿色的毒液,不一会儿他就“轰”的一声倒了下去。

我们又历经千辛万苦,穿越了一片红色沼泽,终于看见了一片小池塘,池塘里有一只奄奄一息的小金鱼。我立刻从包袱里取出一块海绵,喊道:“快快放水!”海绵里立刻流出了水,金鱼又恢复了活力,可是我和妹妹早已精疲力尽,躺在池塘边睡着了。

清晨,当第一缕阳光洒向地面,我和妹妹猛地睁开朦胧的睡眼。这时,一道金光闪过,我和妹妹居然从池塘边回到了公园里。回想起那段既有趣又刺激的森林历险,真是不可思议。

爱唠叨的婆婆

南京市芳草园小学三(7)班 李沛桐 指导教师:李彤

我有一个爱唠叨的婆婆,整天唠叨个不停。

清晨,我还在睡梦中,就听到婆婆那个大嗓门儿在喊:“快点起床!再不起就要迟到了!”我爬起来,开始穿衣服,她又叫了起来:“你可真的是慢死了!快点穿!”似乎我的每个动作在她眼里都是慢动作。吃早饭的时候,她的唠叨还是一刻不停:“快点儿吃!看看都几点了!”终于到了上学时间,我的耳根总算清静了。

但是,当我放学回到家的时候,她又开始唠叨了:“赶紧回屋写作业去!”我乖乖地写起了作业,写了一会儿,开始东摸西摸起来,婆婆不知从哪冒了出来:“摸什么摸!还不赶快写作业!再看看你写的字!这是什么呀?”我想:其实你不也写不出来嘛!到了晚上睡觉的时候,我睡不着,婆婆看见了又大声叫了起来:“还不睡觉!看看你的眼袋!明天早上又起不来!”我只好照她说的办,我边睡边想:你怎么知道我明天起不来?

我真希望有一天她不在。果然,这天婆婆回老家了,我的耳边顿时清静了许多。可是,我发现,早饭没人烧,我只是吃了几口面包。饿着肚子去上学,差点儿迟到了。

这时,我才明白,婆婆的唠叨是对我好,唠叨里面还有着对我的关心,让我养成良好的习惯!

我的妈妈

南京市三牌楼小学二(1)班 石沁怡 指导老师:谢静

风筝在蓝天上快乐舞蹈,小溪流一路唱着歌谣。我家有一个美发师,她那双巧手总能把我的发型弄得整洁新潮。

我家里有一个神奇的画家,她手里的大画笔把家里弄得一尘不染,小画笔把她自己打扮得如花似玉。

她的笑声如春风拂面,在我眼里她永远是那么靓丽俊俏。

她的歌声总能把我带进香甜的梦里睡饱。

早晨她为我做美味的早餐,给我换上干净的衣服,还为我拿上我的书包送我去学校。

啊,她是美丽的天使,是家里生活的向导!

你要问我她是谁?告诉你——她就是我亲爱的妈妈。

是妈妈让我的家充满阳光,有妈妈的家里生活才会如此美妙!

她陶醉了

南师附中仙林学校小学部五(5)班 王子琳

我和性格内向的表妹一起去博物馆,她一直向前走,看都不看走廊旁边的东西。唯独停在了拐角处一幅画的前面。

她的瞳孔极速放大,眼睛里的光一闪一闪地注视着这幅美丽的山水画,别人走过此处,一向敏感的她竟然一动不动,像不知道有别人在似的,沉浸在自己的世界里。双手伸到画前,好想要摸它,但又停住了,不知是不忍心破坏这美丽的山水,还是觉得自己的双手会玷污这幅美丽的画。她慢慢把手缩了回去,不爱说话的她开始拍手叫好:“太妙了,画得实在是太妙了!太妙了!”她叫的声音整个走廊都能听得清清楚楚,大家都将目光投向她,而她却浑然不知,依旧目不转睛地盯着那幅美丽的画。过

了一会儿,她开始来回走动,仔细端详着画的每一个边边角角,每一个细节,生怕落下任何一个微妙的地方。她自己仿佛已经慢慢飘进这美不胜收的山水里。正是秋高气爽之时,站在山的顶上,下面的美景一览无余。山脚下全是青草,中间有一棵茂密成荫的参天大树,树旁有一条清澈见底的小河,清得连河里的鱼都看得清楚,流动的水发出“哗啦啦”的声音,鸟儿们“叽叽喳喳”叫着,飞上天空,之后无影无踪。一切都那么美妙绝伦。

她足足看了一上午。她的想法一直被困在自己的内心世界当中,这应该是她第一次走出来,把敏感和内向抛在脑后。

她注视着这幅山水画,她陶醉了……

美丽的北极阁公园

南京市中央路小学三(3)班 陈澈 指导老师:陆明珠

我家附近有一座小山,叫北极阁公园。那里清静古朴,树木茂盛,是个散步休闲的好去处。

春天,这里的树木抽出了新的嫩芽,长出来嫩绿的叶子。积雪融化之后,成为山林丰富的营养水。每年的三四月份,山坡上被嫩绿、宽大的绿叶覆盖,像一层绿油油的地毯,中间开满了白色的花朵,非常美丽。到了春末,山上飘满了槐花的香味,沁人心脾。放眼望去,高大的槐树上挂满了一簇簇洁白的花朵。妈妈说,槐花还可以做成各种美食,有槐花炒鸡蛋、槐花烙饼、蒸槐花、槐花饺子等,独特的花香非常诱人。

夏天,这里绿树成荫,气温要比外面低上一两度,成为了休闲胜地。每天早晨,山上的石凳上坐满了遛鸟的老人。他们把鸟笼

沿着山道挂在树上。于是,清脆、欢快的鸟叫声此起彼伏。老人们三三两两地坐在树下喝茶、下棋、聊天,度过了悠闲的一天。

秋天,是一个五彩斑斓的季节。初秋,桂花开了,空气中弥漫着桂花香,花香很浓烈,附近的小区里都是桂花的味道。深秋,整个花园像一个被打翻了的调色盘,树林有绿色、红色、黄色、棕色等树叶,形成了一幅美丽的画面。运气好的话,还可以看到松鼠在树林间跳跃,给人们带来了惊喜。

冬天,公园里最美丽的是雪景。一夜大雪过后,走进公园,好像看到一个晶莹剔透的童话般的世界。郁郁葱葱的树林,一改往日翠绿的装束,换成了壮观的银装素裹。

我喜欢北极阁公园,喜欢它四季多彩的样子。

自画像

南京秦淮外国语学校小学部二(2)班 朱焱希 指导老师:鲍晗

大家好,我是朱焱希!我的个子高高的,坐在教室的最后一排,我留着短短的头发,脸上镶嵌着一双如宝石般明亮的眼睛,我很爱笑,一笑起来,脸颊上就会出现两个小酒窝。

我最大的爱好是下围棋。每当上围棋课的时候,我都非常认真和专注。上完围棋课,我都希望时间走快一点,盼着下一节课早点到来。

我还特别乐于助人。只要别人有困难,我都会挺身而出。在学校里,王子辰的脸被三年级的同学撞了一下,他非常非常疼,我在一旁十分焦急,想为他做一些力所能及的事情,于是,我将他带去医务室看校医了。

我就是这样一个阳光少年,也是一个乐于助人的男孩,你们喜欢我吗?

夏天的雨

南京市东山小学五(8)班 翟思韩

哗啦啦,呼啦啦,原来是暴风雨来了。刚才还兴致勃勃想去超市的我顿时心灰意冷,不过很快,观雨又令我开心起来。

夏天像个调皮的娃娃,翻脸比翻书还快。刚才还在艳阳高照,万里无云的天空转眼间就乌云密布,雷声大作。不一会儿就下起了倾盆大雨,那场景如同生气的父亲把一个正在淘气的孩子打哭了似的。我有一个很大胆的猜测,是不是雷公电母正敲锣打鼓把白元宝吓得钻到被子里害怕地大哭起来?

雨开始变大了,没带伞的人开始变得慌张起来,着急地等着出租车,有的则飞跑去路边的店里避雨。而打着雨伞的人们则不急不慌,一些年轻人还悠闲地在雨中漫步,生怕错过了天公的美意,路边的大树也忙得不可开交,他们挥动着碧绿的枝条为那

些无处藏身的人遮风挡雨。雨越下越欢。你瞧,小雨滴们都在奏乐呢!你听,有的雨滴在屋顶上欢快地演奏大扬琴;有的雨滴在挡雨棚上敲着战鼓;有的雨滴则一边从挡雨棚上滑落一边敲打着小木鱼;有的还在地面上跳起了优美的舞蹈,像一个个活泼可爱的精灵!

不一会儿,雨过天晴,乌云消失了,一碧如洗的天空出现了一道绚丽的彩虹。

看着眼前的美景,我情不自禁地想到了“天有不测风云”这句话。是啊,这句话不仅可以用于眼下的天气,在我们的人生中也是这个道理。人的一生不可能一直风平浪静,偶尔也会有晴天霹雳,当我们遇到挫折时一定要心平气和,积极面对,毕竟“不经历风雨怎么会有彩虹”!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185